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Werknemer wil bij levensgebeurtenissen met

mogelijke financiële gevolgen terecht kunnen bij

de werkgever

13% van de werknemers heeft op dit moment zorgen of vragen over geld 

78% van de werknemers wil wanneer zich een situatie voordoet met mogelijk

financiële gevolgen, terecht kunnen bij de werkgever. Met name wanneer het gaat

over minder werken, vervroegd/deeltijd pensioen of minder inkomen door ziekte of

arbeidsongeschiktheid. Toch is de helft van de werknemers zich op dit moment niet

bewust of hun werkgever hier hulp bij aanbiedt. Dit blijkt uit het onderzoek van Wijzer

in geldzaken, uitgevoerd onder een representatieve groep van ruim 600 Nederlanders

van 18 jaar en ouder, werkend in loondienst. Wijzer in geldzaken ondersteunt

werkgevers en HR-professionals bij het bevorderen van financiële fitheid bij

medewerkers met de vernieuwde website Financieelfittewerknemers.nl.

Lees het volledige persbericht hier

https://www.wijzeringeldzaken.nl/
https://www.wijzeringeldzaken.nl/platform-wijzeringeldzaken/publicaties/rapportage-financieel-fitte-werknemers-def.pdf
http://www.financieelfittewerknemers.nl/
https://www.wijzeringeldzaken.nl/pers/financieel-fitte-werknemers/

